

**Financijski izvještaji za posebne namjene
Hrvatska zaklada za znanost za Fond
„Jedinstvo uz pomoć znanja“
za godinu koja je završila 31. prosinca 2015.**

Sadržaj

Izvešće neovisnog revizora	1-2
Izveštaj o Računu za posebne namjene	3
Specifikacija troškova provedbe STP II Projekta unutar Hrvatske zaklade za znanost	4
Bilješke uz financijske izvještaje za posebne namjene	5-6

Izješće neovisnog revizora

Obavili smo reviziju priloženih financijskih izvješćaja za posebne namjene za Drugi projekt tehnologijskog razvoja („Projekt“), financiran ugovorom o zajmu broj 8258-HR („Ugovor“) između Međunarodne Banke za Obnovu i Razvoj („IBRD“) i Republike Hrvatske. Financijski izvješćaji za posebne namjene sastoje se od izvješćaja o Računu za posebne namjene i Specifikacije troškova po Računu za posebne namjene Hrvatske zaklade za znanost za godinu koja je završila 31. prosinca 2015. godine te bilješki koje sadrže sažetak značajnih računovodstvenih politika i ostalih objašnjavajućih informacija.

Odgovornost menadžmenta Projekta za financijske izvješćaje za posebne namjene

Menadžment Projekta je odgovoran za sastavljanje i fer prezentaciju ovih financijskih izvješćaja za posebne namjene u skladu sa računovodstvenim politikama kako je objašnjeno u bilješci 2 uz financijske izvješćaje za posebne namjene te interne kontrole za koje menadžment utvrdi da su potrebne kako bi se omogućila priprema financijskih izvješćaja za posebne namjene bez značajno pogrešnih prikaza, koji mogu nastati kao posljedica prijevare ili pogreške.

Odgovornost revizora

Naša je odgovornost izraziti mišljenje o ovim financijskim izvješćajima za posebne namjene na osnovu naše revizije. Reviziju smo obavili sukladno Međunarodnim revizijskim standardima koji nalažu pridržavanje etičkih pravila te planiranje i provođenje revizije kako bismo stekli razumno uvjerenje o tome sadrže li financijski izvješćaji za posebne namjene značajno pogrešne prikaze.

Revizija uključuje provođenje procedura u svrhu pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i objavama u financijskim izvješćajima za posebne namjene. Odabir procedura ovisi o našoj prosudbi, uključujući i procjenu rizika značajno pogrešnih prikaza u financijskim izvješćajima za posebne namjene, koji mogu nastati kao posljedica prijevare ili pogreške. U procjenjivanju tih rizika, razmatramo interne kontrole relevantne za sastavljanje i fer prikaz financijskih izvješćaja za posebne namjene koje sastavlja menadžment Projekta u svrhu osmišljavanja revizijskih procedura prikladnih u postojećim okolnostima, ali ne i u svrhu izražavanja mišljenja o učinkovitosti internih kontrola Projekta. Revizija isto tako uključuje ocjenu prikladnosti primijenjenih računovodstvenih politika, razumnosti računovodstvenih procjena koje je definirao menadžment Projekta, kao i ocjenu cjelokupne prezentacije financijskih izvješćaja za posebne namjene.

Vjerujemo da su nam pribavljeni revizijski dokazi dostatni te da čine odgovarajuću osnovu za potrebe izražavanja našeg revizorskog mišljenja.